

Procès verbal

Réunion du Conseil exécutif de l'ASSÉ Tenue le 29 mai 2011 au bureau de l'ASSÉ

Présences :

nom retiré nom retiré-nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré nom retiré
nom retiré Robert
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré-nom retiré Therriault

-

0. **L'ouverture à 18h15**

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0. **Procédures**

0.

1. **Praesidium**

1.1.1 *nom retiré nom retiré* à l'animation et *nom retiré* au secrétariat

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0.

1. **Lecture et adoption de l'ordre du jour**

1.2.1 L'adoption de l'ordre du jour suivant :

0. Ouverture

1. Procédures

1. Praesidium

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

3. Lecture et adoption du procès-verbal

2. Affaires courantes

3. Suivi des mandats

4. Permanence

5. Plan d'action

6. Externe
 1. Associations
 2. Coalition
 3. TPU
 4. Autres
7. Interne
 1. Associations
 2. Comités et Conseils
 3. Autres
8. Instances
 1. Congrès
 2. Conseil de Coordination
 3. Camp de formation
9. Matériel d'information
10. Finance et administration
11. Transition
12. Prochaine réunion
13. Varia
14. Levée

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

0.
 1. **Lecture et adoption de l'ordre du jour**

1.3.1 L'adoption du procès-verbal de la réunion du conseil exécutif du 22 mai 2011

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adopté à l'unanimité

2.0 Affaires courantes

2.1 Que l'on établisse une liste de chaque personne à qui une clé des bureaux de l'ASSÉ sera fournie, que *nom retiré nom retiré* soit mandaté d'exécuter cette tâche.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.2 Une plénière de 10 minutes sur les soumissions pour le photocopieur

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.3 Que *nom retiré* contacte Xerox pour voir les possibilités de rachat de notre contrat.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.4 Qu'un tableau comparatif des imprimantes soit produit par *nom retiré nom retiré* afin de favoriser une prise de décision rapide et éclairée à ce sujet.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.5 Tour de table sur les horaires des membres de l'exécutif et de la permanence pour l'été 2011.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.6 Que *nom retiré nom retiré* produise un document résumant les horaires des exécutants et des exécutantes pour l'été sous forme de post-it sur le forum internet

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.7 Que l'on rembourse 20\$ en frais interurbain à *nom retiré nom retiré* pour les appels effectués dans le cadre du Rassemblement national étudiant

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.8 Qu'une rencontre «réaménagement du bureau» ait lieu avec les membres intéressé-e-s du CE ainsi que les permanences afin d'évaluer les travaux à effectuer au cours de l'été 2011. Que cette réunion soit convoquée par *nom retiré nom retiré*.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

3.0 Suivi des mandats

3.1 Plénière de 15 minutes sur le suivi des mandats.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

3.2 Que *nom retiré nom retiré nom retiré* soit mandaté de la rédaction d'un document visant à stimuler et à orienter la réflexion des associations étudiantes sur une éventuelle entente avec les autres organisations nationales étudiantes, en se basant sur les propositions adoptées au Rassemblement national étudiant.

Proposé par *nom retiré nom retiré nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

4.0 Permanences

4.1 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté d'organiser des réunions avec le comité employeur et le comité grief à la date qui conviendra aux permanences. Que ces réunions aient lieu avant le 18 juin.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

4.2 Que les priorités de travail de la permanence pour la semaine à venir soient :

- Faire le suivi avec les compagnies de photocopieur
- Faire un plan d'aménagement du bureau de l'ASSÉ.
- Faire le suivi avec la FEUQ et la FECQ quant à la facturation du Rassemblement.
- Poursuivre les recherches d'un lieu de villégiature à l'extérieur de Montréal pour le camp de formation d'été.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.0 Plan d'action

5.1 Qu'*nom retiré nom retiré-nom retiré* et *nom retiré nom retiré nom retiré* convoque une réunion visant à organiser les actions entourant la Rencontre des partenaires de l'éducation des 13 et 14 juin 2011.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.2 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté de faire un suivi avec le CRAM quant à ses activités estivales

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.3 Que *nom retiré nom retiré-nom retiré* et *nom retiré nom retiré* soit mandaté-e-s de mettre à jour la liste de contacts ressource de l'ASSÉ au courant de la session Été 2011 avec les personnes s'impliquant activement.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.4 Plénière de 20 minutes sur le rassemblement pendant la conférence de Montréal.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.5 Que *nom retiré nom retiré* soit porte-parole lors du rassemblement pendant la conférence de Montréal. Que *nom retiré nom retiré nom retiré* approche en priorité Ariane *nom retiré nom retiré*, puis *nom retiré nom retiré* Win pour être la ou le deuxième porte-parole média.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.0 Externe

6.

1. **Associations**
2. **Coalition**

3. TPU

6.3.1 Présentation de 5 minutes de la situation opposant l'AFPC et la CSN suivi d'une plénière de 10 minutes.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

6.3.2 Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré-nom retiré* soit délégué-e à la réunion concernant la situation opposant l'AFPC et la CSN le 30 mai à 11h00.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

6.

1. Autres

6.4.1 Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré* soient délégués au Congrès de la FIQ

Proposé par *nom retiré nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

6.4.2 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté de produire un bilan de sa participation au Congrès de la FIQ du 6 juin 2011.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

6.4.3 Plénière de 3 minutes sur les objectifs des délégué-e-s de l'ASSÉ qui participeront à la réunion de SUD-étudiant en cette saison estivale.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

7.0 Interne

7.

1. Associations

7.1.1 Plénière de 10 minutes sur la tournée des associations étudiantes.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

7.

1. Comité et conseils

7.2.1 Plénière de 5 minutes de retour sur la rencontre entre le Comité d'information et le Comité du journal sur le plan de matériel d'information de la campagne.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

7.2.1 Plénière de 15 minutes sur les habitudes de travail avec le Comité de formation

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

7.

1. Autres

8.0 Instance

8.

1. Congrès

2. Conseil de coordination

3. Camps de formation

8.3.1 Plénière de 10 minutes sur le camp de formation d'été.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

9.0 Matériel d'information

10.0 Finance et administration

11.0 Transition

11.1 Que les transitions « communication », « organisation d'instances », « interne » et « externe » du Conseil exécutif se tiennent le samedi le 4 juin à partir de 8h30 chez *nom retiré nom retiré*.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

11.2 Que la transition outils et habitude de travail ait lieu lors de la prochaine réunion du Conseil exécutif.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

12.0 Prochaine réunion

12.1 Que les réunions du Conseil exécutif aient lieu les dimanches à 18h00 au bureau.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

13.0 Varia

14.0 Levée à 23h23